

## «Мой профсоюз»

*Голос единицы - тонкий и хилый,  
А профсоюз – коллективная сила.*

Важнейшую роль, среди действующих в школе объединений, играет профсоюзная организация. Она отличается спецификой сферы своей деятельности, организационно-правовыми особенностями и той ролью, которую она играет в жизни коллектива образовательного учреждения.

Профсоюзная организация в школе создается для того, чтобы через неё реализовывать защиту социально-трудовых прав педагогов и других работников коллектива образовательного учреждения.

В нашей МКОУ С(К)Ш № 209 работают 32 человека. Из них 23 работника - члены Профсоюза. Профсоюзную работу нашего учреждения планирует, организует и осуществляет профсоюзный комитет под руководством Говорухиной Ирины Петровны. Доверие к лидеру и плановая работа профсоюза, является базовой основой для эффективной деятельности первичной организации. Все члены профсоюза серьезные, добросовестные, ответственные люди, которые с душой выполняют все поручения.

Главная задача, которая стоит перед профсоюзным активом школы, заключается в следующем: "Живи интересами тех, кто тебе доверяет". За последние годы не зарегистрировано ни одного случая выхода из состава профсоюзной организации школы. Наоборот, наша первичная организация пополняется новыми членами коллектива. В школе оформлен профсоюзный уголок с информацией о работе профсоюзного комитета, сведениями о деятельности вышестоящих профсоюзных структур, сменными разделами, где помещаются информационные листки, бюллетени. На школьном сайте первичная профсоюзная организация имеет свою страничку. Здесь размещены все необходимые документы, актуальная информация, поздравления, рубрика правовых вопросов и ответов для членов коллектива.

Привлекая работников школы в профсоюз, мы рассказываем о преимуществах нашей организации.

Итак, зачем нам нужен Профсоюз? Затем, чтобы:

- чувствовать себя защищенным;
- знать свои права и уметь их защищать;
- получать в срок заработную плату;
- иметь комфортные условия труда;
- повышать свой профессиональный уровень;
- стать частью сплоченной команды.

Наш профсоюз работает в тесном контакте с администрацией школы. С директором школы, Крутицкой Натальей Васильевной, действуют отношения партнёрства и взаимопонимания. Она всегда готова к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации, старается по возможности помочь в решении значимых вопросов. С таким руководителем можно продуктивно работать на благо школы и коллектива.

Значимую часть коллектива, в нашем учреждении, составляют молодые педагоги, которые нуждаются в постоянной помощи и поддержке. Поэтому, одним из важнейших направлений работы профсоюза, является наставничество. Именно наставник помогает молодому, неопытному учителю влиться в новый коллектив и проявить себя, повысить свое профессиональное мастерство.

При поддержке профсоюзной организации работники учреждения, как опытные, так и молодые, ежегодно принимают участие в Окружной Спартакиаде работников образования, которая является традиционным массовым мероприятием. Например, Ирина Петровна, вдохновила нас принять участие в городских соревнованиях по волейболу, лыжам, баскетболу, а также в шахматных состязаниях.

Профсоюз - инициатор и организатор проведения совместно с администрацией таких мероприятий как: «День пожилых людей», «День Учителя», праздничных мероприятий ко Дню Победы, Международному женскому дню, Новогодних вечеров и многих других интересных событий. На эти мероприятия мы приглашаем и ветеранов педагогического труда. Все праздники получаются

настолько душевными и светлыми, что остаются в памяти на долгое время. Все это формирует корпоративную культуру и психологический климат в коллективе.

Основополагающим жизни каждого человека является его работа, на которой должны быть созданы достойные условия труда и заработная плата. И лучше защищать свои права, когда ты в «команде», рядом с коллегами- профессионалами. Профсоюз - это и есть та команда, которая состоит из организованного коллектива, который работает по отраслевому принципу, защищая права работников на всех уровнях власти.

*Что такое профсоюз? Дело чести!  
Когда все как один, когда вместе.  
Это главное наше богатство,  
Это школа единства и братства.*

Авторы: Шумилина Д.С., учитель начальных классов.

Шестакова А.А., учитель начальных классов.

Говорухина И.П., Председатель первичной  
профсоюзной организации.